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1. O UDRUZI

Udruga HERMES osnovana je 2011. god. od skupine mladih idealista s iskustvom u

strukturiranom dijalogu i debati, društvenom aktivizmu te radu s mladima.

Ciljevi udruge su:

● Izgradnja razumijevanja u zemljama regije kroz povijesno obrazovanje

usmjereno na ljudska prava;

● Doprinos depolarizaciji društva i povećanom razumijevanju između različitih

(sukobljenih) skupina;

● Stvaranje i poboljšanje kvalitete dijaloga kao kvalitetnog alata za sprečavanje

nesporazuma i rješavanje sukoba;

● Osnaživanje ranjivih, marginaliziranih, diskriminiranih društvenih skupina;

● Obrazovanje mladih uz pomoć kritičkih pedagoških metoda o važnosti

(pro)aktivnog, kritički nastrojenog građanstva u demokratskom društvu.

Prvi veći zadatak udruge bio je u Hrvatsku dovesti putujuću izložbu ‘‘Anne Frank –

Povijest za sadašnjost’’. Zadatak je ubrzo ispunjen te se izložba uz popratni edukacijski

sadržaj kroz niz godina uspješnog provođenja razvila u edukacijski program koji udruga

provodi i danas. Kroz izložbu započeta je i regionalna suradnja s udrugama iz Srbije i

Bosne i Hercegovine, kroz koju su se realizirali i drugi uspješni projekti.

“Model međunarodnog kaznenog suda Zapadni Balkan - MICCWeB” edukacijski je

program koji je započet 2013. te je do sada organizirano 19 sesija, koje su uključile

preko 690 sudionika iz svih dijelova regije.
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“Historija, Istorija, Povijest – Lekcije za danas” (2014.-2017.) projekt je koji je Kuća

Anne Frank (Nizozemska) realizirala sa HERMES-om i partnerskim udrugama iz regije,

a kroz projekt su kreirani i diseminirani razni edukacijski materijali na temu nedavne

povijesti nacionalizma, isključivosti, predrasuda i diskriminacije u regiji.

Udruga se može pohvaliti i sa 6 organiziranih simulacija (2013.-2018.) procesa

donošenja odluka u institucijama Europske Unije ‘Model European Union Zagreb –

MEUZ’, u kojoj su sudjelovalo više od 450 studenata iz raznih dijelova Europe i svijeta.

Navedeni projekti stvorili su čvrsti temelj za ideje koje su se u međuvremenu razvile i

ostvarile te za projekte koje udruga danas provodi.

U 2022. godini udruga je osjetila rezultate truda koji su članovi udruge prethodnih

godina uložili u prilagođavanje novonastalim pandemijskim uvjetima. Usprkos

protupandemijskim mjerama i nemogućnosti sastajanja uživo, udruga je nastavila

provoditi svoju misiju te je u razne online edukacijske aktivnosti, ali i aktivnosti uživo,

uključila veliki broj institucija, nastavnika i mladih. Rezultati dodatno uloženog truda u

periodu kada je bilo otežano funcioniranje i rad udruge vidljivi su u 2022. god. kroz niz

novoostvarenih partnerstava i odobrenih podrški.
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2. PROJEKTI

2.1. PROJEKTI U PROVEDBI

2.1.1. Virtualna umjetnost i kultura

Pandemija virusa COVID-19 ubrzala je proces digitalizacije koji je i neovisno o

aktualnim okolnostima već bio u punom zamahu u Hrvatskoj i svijetu. Osim toga, usred

pandemije, dijelove Hrvatske pogodio je niz potresa koji su ozbiljno narušili kvalitetu i

opseg prostornih kapaciteta raznih organizacija i institucija, uzrokujući smanjenje

dostupnosti neformalnih izvannastavnih sadržaja. Navedene okolnosti učinile su rad od

doma, online sastanke i online nastavu svakodnevnim pojavama za većinu stanovnika

Hrvatske. S obzirom na ove novonastale okolnosti i daljnje postojanje potrebe za

neformalnim edukacijskim sadržajem na temu kulture, znanosti i umjetnosti – nastala je

ideja projekta Virtualna umjetnost i kultura.

Projekt se realizirao u partnerstvu udruga HERMES i FabLab, uz financijsku podršku

Europskog socijalnog fonda iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali.

Ciljana skupina projekta bili su učenici osnovnih škola, a radionice kreirane kroz projekt

bile su prilagođene različitim grupama ovisno o uzrastu (djeca od 1. – 4. razreda, 5. i 6.

razred te 7. i 8. razred).
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Projekt je počeo u ožujku 2021. godine i trajao je godinu dana, odnosno do ožujka

2022. god. Kroz projekt realizirana je suradnja s 22 institucije (Tehnički muzej Nikola

Tesla, ZET - Zagrebački elektični tramvaj te osnovne škole diljem Hrvatske), provedene

su 53 online participativne radionice na temu Voda-zemlja-zrak, Zvuk, Kriptografija i

Forum teatar u 18 mjesta iz 10 županija diljem Republike Hrvatske. U projektne

aktivnosti uključeno je više od 600 učenika osnovnih škola.

Više o projektu pročitajte na sljedećoj poveznici: https://vuk.hermes.hr/
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2.1.2. Depolarization Activism for Resilient Europe - DARE

Krajem 2021. godine udruzi HERMES odobreno je financiranje projektnog prijedloga

'Depolarization Activism for Resilient Europe - DARE'. Cilj projekta je kreirati nove

edukacijske materijale na temu suvremenih društvenih izazova, građanske uključenosti

mladih, podizanja svijesti o radikalizaciji i vođenju konstruktivnog dijaloga koji uključuju

oprečne stavove te održati seminare za nastavnike na kojima će navedeni edukacijski

materijali biti predstavljeni.

Partneri na projektu su udruge Otvorena komunikacija | Open Communication (Srbija),

Kreisau-Initiative e.V. (Njemačka), Mreža Zapadnog Balkana (Bosna i Hercegovina) i

Transform (Švedska), a projekt je financiran iz sredstava Erasmus+ programa pod

vodstvom Agencija za mobilnost i programe Europske unije.

Tijekom 2022. godine u sklopu projekta održana su tri transnacionalna projektna

sastanka u Zagrebu, Mostaru i Beogradu čiji cilj je bio planiranje i koordinacija izrade

edukacijskih materijala. Do studenog 2022. godine izrađeni su sljedeći edukacijski

materijali:

● 10 animiranih videa koji na kratak, zanimljiv i informativan način obrađuju

moderne izazove s kojima se mladi svakodnevno susreću. Uz svaki animacijski

video kreirani su i pripadajući nastavni planovi kao upute za korištenje videa u

nastavi;

● 10 intervjua s mladim aktivistima, čiji je cilj potaknuti mlade na aktivizam. Uz

svaki intervju kreirani su i pripadajući nastavni planovi kao upute za korištenje

videa u nastavi;
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● Set kartica “Europske vrijednosti”;

● Trening osvješćivanja o radikalizaciji;

● Vodič kroz depolarizaciju za nastavnike.

2023. godina biti će fokusirana na diseminaciju kreiranih nastavnih materijala.
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2.1.3. Holocaust education through graphic novel about
the life and fate of Lea Deutsch

Nakon uspješne provedbe dva projekta u suradnji s United States Holocaust Memorial

Musuem (USHMM) - Jeff and Toby Herr Testimony Initiative u kojima smo najprije

okupili hrvatske, a potom regionalne srednjoškolske i osnovnoškolske nastavnike i

upoznali ih s bogatom arhivom usmene povijesti USHMM-a, Američko Veleposlanstvo

odlučilo je podržati još jednu našu ideju. Inovativnu praksu obrazovanja o holokaustu

željeli smo proširiti stvaranjem novog obrazovnog materijala: grafičke novele o životu i

sudbini Lee Deutsch, židovske djevojčice koja je stradala tijekom holokausta u

Hrvatskoj. Uz grafičku novelu, biti će snimljena i dva nova intervjua sa preživjelim

svjedocima tog razdoblja te će biti dodani u arhivu usmene povijesti Jeffa i Tobyja Herr.

Kao i u prethodnim projektima, svi novi materijali biti će dostupni kako za korištenje u

učionici tako i za online učionicu te će biti predstavljeni nastavnicima i edukatorima na

jednodnevnom seminaru za nastavnike osnovnih i srednjih škola iz cijele Hrvatske.

Projekt je započeo u srpnju 2022. godine, a trajat će do prosinca 2023. god.
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2.1.4. Putujuća izložba ‘Anne Frank – povijest za sadašnjost’

Putujuću izložba edukacijski je program Kuće Anne Frank (AFH), koji posjećuje srednje

i osnovne škole, knjižnice, muzeje i druge edukacijske i kulturne ustanove diljem

Republike Hrvatske, a provodi ga HERMES kao lokalni partner Kuće Anne Frank

(Amsterdam, Nizozemska).

Nakon što je 2021. godine zbog pandemije Covid-19 izložba napravila pauzu, u 2022.

godini ponovo je krenula u turneju po hrvatskim školama. Izložba je u prvoj polovici

2022. godini posjetila Osijek, a xx učenika 1. Gimnazije je vodilo posjetitelje kroz

izložbu. U listopadu 2022. Izložba je posjetila i Srednju školu Novska. Održan je trening

za vršnjačke vodiče na kojem je 11 učenika škole pripremljeno za ulogu vodiča kroz

izložbu, a izložbu je posjetilo oko 370 ljudi.

Također, u travnju 2022. godine u Beogradu je održan regionalni trening za trenere i

koordinatore putujuće izložbe, koji je završilo 12 mladih iz Srbije, Hrvatske, Makedonije

te Bosne i Hercegovine.
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2.2. PROJEKTI U PARTNERSTVU

2.2.1. Just Now 2.0

Prvo izdanje projekta “JustNow - Toolbox for Teaching Human Rights” završilo je 2018.

godine, a nastalo je kao odgovor na interne procjene potreba i zahtjeve organizacija i

škola, koje su prethodno sudjelovale u projektu “Model Međunarodnoga kaznenoga

suda” (“Model International Criminal Court”, MICC). Cilj strateškoga partnerstva bio je

razvoj didaktičko-metodičkih materijala, a koji se odnose na podučavanje o ljudskim

pravima u neformalnom i formalnom obrazovanju mladih. S obzirom na rezultate koje je

projekt ostvario u svojem prvom izdanju nositelj projekta Kreisau Initiative e.V. odlučio je

nastaviti partnerstvo i osigurati financiranje kako bismo kreirali još nastavnih materijala

koji će omogućit nastavnicima i edukatorima mladih primjenu nekih od metoda

inspiriranih MICC-om u učionici, istovremeno podižući svijest učenika o raznim pitanjima

ljudskih prava i pitanjima međunarodnoga kaznenoga prava.
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2.2.2. Anne Frank Youth Network -
Remembrance & Action for Equal Rights

Projekt "Anne Frank Youth Network - Remembrance and Action for Equal Rights" (u

daljnjem tekstu: AFYN (RE)ACT) predstavlja partnersku inicijativu Kuće Anne Frank

(Nizozemska), Fundacje Krzyzowa (Poljska) i HERMES-a. Usmjerena je na jačanje,

razvoj i osiguravanje održivosti Mreže mladih Anne Frank, čija je svrha poticanje

osjećaja zajedničkih vrijednosti mladih, građanskog angažmana i sudjelovanja, kako u

Europi, tako i izvan nje. Ova rastuća globalna mreža, temeljena na volonterskom i

građanskom angažmanu mladih, inspirirana je dnevnikom Anne Frank i njenom

životnom pričom. Sve aktivnosti AFYN-a imaju za cilj podizanje svijesti o opasnostima

antisemitizma, rasizma, diskriminacije te važnosti slobode, jednakih prava i

demokracije.

Projekt je započeo u travnju 2022. godine, a kraj projekta predviđen je u listopadu 2024.

godine. U 2022. godini održali su se sastanci partnera, čiji cilj je bio vremensko

planiranje i koordiniranje projekta, planiranje kreiranja edukacijskih materijala te

dodržavanje formuza za mlade.
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2.2.3. Safeguarding our young people

Tijekom 2022. god. HERMES je imao čast biti dio međunarodnog projekta

‘Safeguarding Our Young People’. Kroz projekt organiziran je niz razmjena i studijskih

posjeta tijekom kojih su osoblje, treneri i edukatori HERMES-a imali priliku naučiti o

rizicima i potencijalnim opasnostima s kojima se suočavaju djeca i mladi u različitim

formalnim i neformalnim obrazovnim i izvannastavnim aktivnostima.

Cilj projekta je, između ostalog, bio izraditi priručnik koji će poslužiti kao inspiracija

drugim organizacijama usmjerenim na mlade, edukatorima i onima koji rade s mladima,

a žele ovaj svijet učiniti sigurnijim mjestom.

U listopadu 2022. god. HERMES je imao priliku ugostiti partnere iz Boys and Girls Clubs of

Wales, Escola Pia Salt - PFI i Sportkreisjugend Rems-Murr u Zagrebu na jednotjednoj

aktivnosti razmjeni znanja i iskustava. Unaprijedili smo suradnju na projektu, a zahvalni smo

hrvatskim organizacijama i institucijama aktivnim na ovom području koje su nam predstavile

svoj rad: Hrabri telefon, CESI & Centar za zaštitu djece i mladih grada Zagreba.
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3. INSTITUCIONALNA PODRŠKA NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOG
DRUŠTVA

2022. godina bila je treća godina da je udruga bila korisnik Institucionalne podrške

Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. Sredstvima Institucionalne podrške

udruga je osigurala udio u plaći zaposlenika, a dio sredstava utrošen je i na troškove

najma poslovnog prostora te na ostale troškove hladnog pogona.

Institucionalna podrška udruge doprinijela je financijskoj sigurnosti i otpornosti udruge

kroz krizne pandemijske godine, koje su za mnoge bile teško prebrodive. Uz podršku

Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva udruga je nastavila funkcionirati i obavljati

sve postojeće aktivnosti, a pružena sigurnost nam je omogućila da se fokusiramo na

budućnost i nove ideje. Ovom prilikom zahvaljujemo Nacionalnoj zakladi za razvoj

civilnog društva na pruženoj prilici i povjerenju.
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4. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ
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